Coffeedelia на Желтоксан представляет!
Вход на все вечера свободный
Бронь столов: 261 26 80
Наш адрес: ул. Желтоксан, 117, пересечение ул. Богенбай батыра
Новости

Кофейня Coffeedelia запустила свой блог – coffeedelia.com!
В нашем блоге www.coffeedelia.com вы найдете нашу подробную программу и контакты.
Приглашаем так же вас в наши сообщества в социальных сетях:
Вконтакте: http://vkontakte.ru/club10202617?f=1
Мой мир: http://my.mail.ru/community/coffee_official
Facebook: http://www.facebook.com/?ref=logo#!/group.php?gid=108975439138977
Twitter: http://twitter.com/coffeedelia
LinkedIn: http://www.linkedin.com/e/vgh/2959105/

В мае мы запускаем серию «Языковых сред». В преддверии сезона отпусков Coffeedelia совместно с домом знаний Bilim Al запускает серию языковых сред. Весь май каждую среду посетители Coffeedelia бесплатно смогут получить основы иностранных языков – турецкого, английского «для своих», французского и итальянского. 

Расписание

5 мая, ср, 21.00
Языковая среда. Турецкий
Особенности языка и менталитета, интересные факты, разговорник, советы в легкой и свободной форме дадут специалисты дома знаний Bilim Al. Всем гостям выдаются разговорники!
Bilim Al: www.bilim-al.kz

6 мая, чт, 19.00
Добро своими руками
Как добро можно творить своими руками? Об этом расскажут организаторы «Недели добра» в Казахстане и  известная казахстанская телеведущая и директор общественного фонда «ДОМ» Аружан Саин.

11 мая, вт, 21.00
Вечер мировой музыки. Пролетарский джаз
Джазовая певица и музыковед Ирэн Аравина расскажет о таком явлении, как «пролетарский джаз». Джаз в Советском Союзе – история, личности, композиции. Лекция и живое исполнение от ведущих джазовых музыкантов города.

12 мая, среда, 21.00
Языковая среда. Английский «для своих»
Все мы знаем английский, в той или иной степени. Но знаем ли мы настоящий английский английский? Или американский английский? Как понять «тусовочный» английский? Специалисты языкового центра Bilim Al посветят гостей Coffeedelia в особенности английского «для своих». Всем гостям выдаются разговорники!
Bilim Al: www.bilim-al.kz

13 мая, четверг, 21.00
PR в социальных сетях
Социальные сети набирают обороты в Казахстане, и все больше внимания возможностям web 2.0. уделяют бизнесмены, маркетологи, рекламщики и пиарщики. Открытый мастер-класс о технологиях PR в социальных сетях даст Илья Стахеев, гость из Новосибирска, известный блоггер, директор агентства Lab IMC
www.pr.labimc.ru
zepp.livejournal.com

19 мая, среда, 21.00
Языковая среда. Французский
Специалисты языкового центра Bilim Al дадут основы французского языка, расскажут об особенностях страны. Всем гостям выдаются разговорники!
Bilim Al: www.bilim-al.kz

20 мая, четверг, 21.00
Тренинг о наслаждении
Тренинг о том, как уметь видеть, слышать, обонять и ощущать приятное. Как развить в себе способность ярко чувствовать, заботиться о своих радостях и удовольствиях, ценить свои успехи и достижения.
Ответьте, умеете ли Вы получать наслаждение? А часто ли Вы это делаете? Наверняка всем бы хотелось, чтобы жизнь наполнилась вкусом радости, красками удовольствия и звуками восторга? При желании в обычной повседневности Вы обнаружите не один десяток поводов для наслаждения. Появится наслаждение от того приятного, что есть в жизни уже сегодня и от того замечательного, что готово ворваться в Вашу жизнь завтра. Тренинг ведет Вознесенская Екатерина, психолог-тренер образовательного проекта Школа Невест.

21 мая, пятница, 20.00
Fragile (Modest Debauchery)
Сотрудничество фотографа Юлии Скобелевой и Modest Debauchery привело к новому совместному проекту – Fragile. Он объединяет нашу любовь к женской красоте, фотографии и музыке.
Юля Скобелева искусно передает в своих фотоработах женскую нежность и ранимость. Нам очень близко ее отношение и нравятся ее находки. Новая героиня фотоэкспериментов Юли будет становиться лицом музыкального вечера Fragile, который раз в месяц теперь проходит в кофейне Coffeedelia на Мира. И возможно, одна из посетительниц Fragile станет лицом следующей вечеринки.
Диджеи MoD – Есен Булумбаев и Джордж – будут играть в этот вечер самую мелодичную хиповую музыку из своих виниловых коллекций. Можно считать это своего рода нашим трибьютом красоте и особенному характеру девушек, которые нас окружают.
www.skobeleva.kz
www.modestdebauchery.org

25 мая, вторник, 21.00
Вечер мировой музыки. Лайза Минелли
История жизни и творчества, ключевые произведения великой американской актрисы и певицы Лайзы Минелли. Рассказывает и исполняет певица и музыковед Ирэн Аравина в сопровождении ведущих джазовых музыкантов города.

26 мая, среда, 21.00
Языковая среда. Итальянский
Италия – обязательный пункт посещения – и если не этого отпуска, то другого! Специалисты языкового центра Bilim Al дадут основы итальянского языка, расскажут об особенностях страны, дадут актуальные советы. Всем гостям выдаются разговорники!
Bilim Al: http://bilim-al.kz/

27 мая, четверг, 21.0
Осознавая движение
В Алматы в рамках тренинга, организованного центром «Кругозор» приезжает известный российский психолог и бизнес-тренер Татьяна Мужицкая. На встрече в Coffeedelia Татьяна ответит на вопрос «Как узнать о человеке больше по тому, как он двигается и прикасается?» (в личной жизни, в бизнесе и в управлении).
Coffeedelia на Желтоксан
ул. Желтоксан, 117, угол ул. Богенбай батыра (Мира-Кирова)
261 26 80 / www.coffeedelia.com
Вход свободный


